



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## В Истринском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



2 июля 2018 года в лесополосе на участке автодороги вблизи поселка Лесодолгорукова Истринского района с двумя огнестрельными ранениями головы и шеи обнаружено тело 63-летнего мужчины. По данному факту следственным отделом по городу Истра ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц причастных к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1238367>